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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“ a „MŽP“) obdrželo dne 13. 1. 2023 Vaši 

žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů týkající se poskytnutí informací z oblasti finančních rizik. V bodě 1 žádosti 

požadujete informace, jaké finanční nástroje a techniky ministerstvo využívá. V bodě 2 žádosti 

Vás zajímá, zda je na ministerstvu upravena oblast řízení finančních rizik vnitřním předpisem, 

a pokud ano, požadujete předmětný materiál zaslat.  

 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

 

Ad 1) Systém řízení rizik na MŽP zohledňuje rizika finanční a rozpočtová. Pří hodnocení daného 

typu rizik z přiložené tabulky se nejčastěji používá metoda Analýzy příčin a následků (CCA).  

Dalšími technikami, metodami a nástroji pro práci s riziky používané v resortu životního 

prostředí je například Mapa rizik, metoda What if – co se stane, když a Analýza pomocí 

kontrolního seznamu (CLA Checklist analysis). 

Ad 2) Postup pro řízení rizik, tj. rovněž finančních rizik na ministerstvu upravuje Směrnice MŽP 

č. 9/2015 o systému řízení rizik na Ministerstvu životního prostředí. Systém řízení rizik pak 

metodicky blíže upravuje Metodický pokyn CHJ č. 2 – Metodika řízení rizik Ministerstva 

financí.  

Vzhledem k tomu, že citovaná směrnice je výlučně interním předpisem ministerstva, 

ministerstvo vydalo rozhodnutí o odmítnutí poskytnutí informace, které Vám bude 

doručeno prostřednictvím poštovní přepravy. 

Směrnice definuje role a odpovědnosti v systému řízení rizik. Její obsah lze shrnout 

následovně: 
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Povinnost včas zjišťovat, vyhodnocovat a minimalizovat rizika vznikající v souvislosti s plněním 

schválených záměrů a cílů ministerstva je směrnicí uložena vedoucím samostatných organizačních 

útvarů. Vedoucí samostatných organizačních úvarů identifikují a analyzují rizika, rizika 

projednávají na svých poradách. Dílčí analýzy rizik od jednotlivých útvarů pak zpracovává 

samostatné oddělení veřejnosprávní kontroly a řízení rizik, které vyhotovuje analýzu a mapu rizik 

za celé ministerstvo jako součást plánu činnosti. Tento útvar také provádí pravidelné audity 

funkčnosti řízení rizik. 

 

S pozdravem 

PhDr. Mgr. Filip Simon, MPA 

vedoucí oddělení vládní a parlamentní 

agendy a zástupce ředitele odboru 

kanceláře ministra 

  podepsáno elektronicky 
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